



## **Перед судом предстанет несовершеннолетний учащийся колледжа, обвиняемый в краже денег у друга семьи**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего учащегося муромского колледжа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что летом 2018 года друг семьи несовершеннолетнего разрешил парню пожить у него дома, дал ему ключи от квартиры, полностью доверял и даже назвал пин-код своей банковской карты, которую давал для оплаты продуктовых покупок в магазинах.

15 июня 2018 года обвиняемый воспользовался тем, что хозяин квартиры задремал, без спроса



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

взял его банковскую карту, проследовал к банкоматам и в несколько приемов снял 20 тысяч рублей.

После содеянного несовершеннолетний купил пиво, чипсы, позвал на прогулку друга, которому передал на хранение украденные деньги, сам же вернулся домой, незаметно положил карту на прежнее место, рассчитывая, что ее владелец ничего не заметит.

58-летний потерпевший, конечно же, обнаружил пропажу денег и сообщил о произошедшем в правоохранительные органы.

Часть похищенного имущества была изъята у приятеля обвиняемого и возвращена законному владельцу.

Следователем СК России приняты меры профилактического характера, в том числе по месту обучения несовершеннолетнего.

Уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение - следственный отдел по городу Муром

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1253611>